
 

 

v Lošticích existuje Kruh přátel hudby. Tento kruh pořádá každoročně v prostorách ZUŠ 

Loštice řadu koncertů klasické hudby, které jsou velmi krásné. Jedná se o skutečný kulturní 

zážitek. Vážná hudba je žánr, který stále obtížněji proniká k mladším generacím lidí a přitom právě 

v dnešní době, kdy jsou lidé vystavováni vysokému pracovnímu nasazení a velké míře stresu, může 

být právě klasická hudba možností uvolnění napětí a relaxace. Kruh přátel hudby má v našem městě 

velmi dlouhou tradici a byla by nesmírná škoda, kdyby tato tradice v našem městě zanikla. Zkuste, 

prosím, zvážit návštěvu některého z koncertů Kruhu přátel hudby, které budou od září 2023 

v nabídce. Třeba Vás koncert vážné hudby pohladí po duši a vážná hudba si i u Vás najde své místo. 

 

město Loštice má od letošního roku o 2,6 ha lesa více. Od roku 2015 město usiluje, aby 

pozemky pod skládkou zeminy z kanalizace HP II. v lokalitě na Barborce nad Žádlovicemi byly 

vyjmuty ze zemědělského půdního fondu a převedeny na pozemky plnící funkci lesa. Skládka 

zeminy byla již v roce 2015 zrekultivována zalesněním, avšak bylo velmi obtížné dosáhnout převodu 

pozemků z orné půdy na lesní, a to z důvodu bonity půdy, kdy za vynětí ze ZPF by město uhradilo 

přes 6 mil. Kč, proto nejprve došlo ke změně bonity půdy, poté musel být získán souhlas Krajského 

úřadu Olomouckého kraje s vynětím pozemků ze zemědělského půdního fondu, zajištěn územní 

souhlas Městského úřadu v Mohelnici, stavebního odboru s navrhovaným převodem a poté 

souhlas Městského úřadu v Mohelnici odboru životního prostředí. V letošním roce se nám podařilo 

veškeré obtíže překonat a celé řízení úspěšně dokončit. Skládka zeminy se tímto stala součástí 

městských lesů.  

 

město Loštice získalo dotaci ve výši 100 % uznatelných nákladů projektu na výsadbu 46 ks 

javorů mleč podél silnice III/37322 Loštice – Vlčice. Město Loštice zrealizuje opět jedno 

z přírodě blízkých opatření, které přispěje ke zlepšení klimatu v katastrálním území města. Rádi 

bychom výsadbu provedli společně s Vámi. Předpoklad provedení výsadby nového stromořadí je 

konec října letošního roku. O termínu výsadby Vás budeme předem včas informovat. Všem, kteří 

nám přijdou s výsadbou stromů pomoci předem děkujeme. Zejména současné horké letní dny 

ukazují, jak je důležité, abychom stromy do krajiny sázeli a maximálně tlumili dopady změn klimatu, 

které se v současné době odehrávají.  

 

město Loštice získalo dotaci na modernizaci a rozšíření městského dohledového 

kamerového systému. V září letošního roku dojde k modernizaci záznamového zařízení 

k novým i stávajícím kamerám. Současně dojde k rozšíření kamerového systému o nové dohledové 

body, a to na ulici Komenského, na ulici Ke Koupališti a na ulici Pod Luštěm. Městský dohledový 

kamerový systém je v současné době jedním z mála nástrojů prevence kriminality ve městě a 

k zjištění pachatelů páchajících přestupky na území města. Pomocí kamer jsme zjistili řidiče 

kamionu, který při průjezdu náměstím vysypal kamení na místo pro přecházení. Řidiči byla uložena 

pořádková pokuta. Jednání řidiče může mít fatální následky, pokud v místě průjezdu kamionu 

s padajícím štěrkem bude malé dítě, nebo senior, kteří by nedokázali rychle reagovat na danou 

situaci.   


